
 

 

 

 

 

ونات غثر الرابطة: 
 -مادة قادرة على استقبال زوج أو اكثر من الالكثر

 د( قاعدة لويس             أرهينيوسج( حمض            لويس حمض ب(         لوري - برونستد حمض  (أ

 

 

عد 
ُ
 -لانها:   برونستد لوريقاعدة  4H2Nت

ونات غثر الرابطةادق (أ
 رة على منح زوج من الالكثر

وتون (ب  قادرة على منح الثر

وتون (ج  قادرة على استقبال الثر

ي الماء H+تنتج  (د
 
 عند اذابتها ف

 

 

افق   -ينتج من تفاعل:  -O2H  /OHالزوج المثر

+ O3/ H+ب(          O2H  /2NH 3CH (أ
4NH            )جO2HF / H              )دOH-/  -HCOO 

 

 

عد حمض 
ُ
 -: حمض أرهينيوسوليس  لوري –برونستد احد الاتية ت

 NH3 3CH+د(                     4H2Nج(               COOH3 CHب(                             rBH (أ

 

 

+نواتج تفاعل 
4NH  مع -

3COH  :- 

+ NH /3 (أ
4NH                                                    )3بCO 2/ H +

4NH 

-ج( 
3/ HCO 2-

3CO                                       )3 دNH /3  CO2H 

 1سؤال 

 2سؤال 

 3سؤال 

 4سؤال 

 5سؤال 



 

 

 

 

 

 -احد الاتية حمض لويس فقط: 

+د(                              2Cu+ج(                            O3H+ب(                                  CN- (أ
4NH 

 

 

 : ي
 -احد المحاليل الاتية له أقل رقم هيدروجين 

 NaoHد(                            3KNOج(                           Br4NHب(                                KCN (أ

 

 

عد قاعدة لويس هو: 
ُ
 -الايون الذي ي

+ (أ
4NH                              )ب-I                                       )2+جZn                              )د+Ag 

 

 

-2الحمض المرافق لـ 
4HPO  :هو- 

-3 (أ
4PO                                  )ب-

4PO2H                         )4جPO3H                             )2د-
4PO2H 

 

 

 -احد الاملاح الاتية له تأثثر قاعدي: 

 KBrد(                             I4NHج(                         HCookب(                                  3KNO (أ

 

 

 -يتميه: احد الاملاح الاتية لا 

+د(                             4CIONaج(                   Br3NH3CHب(                               2NOaN (أ
4NH 

 6سؤال 

 7سؤال 

 8سؤال 

 9سؤال 

 10سؤال 

 11سؤال 



 

 

 

 

 

 على التوالي  4H2N  /3NHلمحاليل  PHاذا كانت الـ 
كثر 

ي الثر
 
فإن العبارة غثر الصحيحة فيما  10،  8المتساويان ف

 :  -يلىي

                           4H2Nلـ  Kbمن الـ أعلى  3NHلـ  Kb (أ

ي محلول  ]O3H+[ (ب
 
ي محلول اكثر منه  4H2Nف

 
 3NHف

 CI4NHاعلى قدرة عل التميه من ملح  CI5H2Nملح  (ج

+لمحلول  PH (د
4NH اقل من الـPH  لمحلول+Hs2N 

 

 

 -احد المحاليل الاتية اكثر قاعدية: 

+o[محلول ب(                                             10له  PHمحلول  (أ
3H[  11-10×2فيه يساوي                            

 11له  PHمحلول د(                      3-10× 2فيه يساوي  ]-OH[محلول ج( 

 

 

 :   -القاعدة الاقوى مما يلىي

-ج(                            CI-ب(                                  3NO- (أ
4CIO                             )د-

2NO 

 

 

 :  القاعدة الاضعف مما يلىي

-ب(                                  3HCO- (أ
4CIO                            )ج-F                             )د-CN 

 

 

، مرتبة كالتالي  D -/ X -/ A -M /-لديك مجموعة من القواعد 
-A  <-D  <-X  <-M  فإن الحمض الذي اعلى ،Ka 

 هو: 

 HAد(                             HXج(                            HMب(                                  HD (أ

 12سؤال 

 13سؤال 

 14سؤال 

 15سؤال 

 16سؤال 



 

 

 

 

 

:  3NHال محلول  KCLعند اضافة بلورات من   -فإن العبارة الصحيحة مما يلىي

+O[  ب(                                            تقل     PH (أ
3H[  يزداد و]H-O[  يزداد                            

+O [ج(
3H[    يبقر ثابت                                  د( تركثر]H-O[ يزداد 

 

 

 -أحد الاتية عجز اهينوس عن تفسثر سلوكها: 

                           KFب(                                                               cl5H2N (أ

 جميع ما ذكرد(                                                                2NH3CHج( 

 

 

دده  عد مادة مثر
ُ
يه(: احد الاتية ت  -)امفوتثر

                      HCOO-ب(                                                                4O2HC- (أ

-2 ج(
3SO                                                                    )د-COO3CH 

 

 

ه  4CIOKلمحلول  PH قيمة :  0.01تركثر   -مول / لثر

 صفر  د(                                    7ج(                             12ب(                                             2 (أ

 

 

 -فيه هو الاعلى:  ]H-O[احد المحاليل الاتية 

 HIد(                               3KHCOج(                          HFب(                                       KBr (أ

 

 17سؤال 

 18سؤال 

 19سؤال 

 20سؤال 

 21سؤال 



 

 

 

 

 

 

 ان ك. م ) 12له  PHمل 200محلول حجمه  لحضثر  الازمة NaOHكتلة 
ً
:  40علما  غم / مول( هي

 13-10×  8د(                     12-10×  8د(                         2-10×  8غم                           ب( 8 (أ

 

 

 تساوي صفر لاحد المحاليل الآتية:  PHقيمة 

ه  3HNOحمض  (أ .  0.1تركثر   مول / لثر

ه  2HNOحمض  (ب .  1تركثر   مول / لثر

ه  4OHClحمض  (ج .  1تركثر   مول / لثر

ها  KOHقاعدة  (د .  1تركثر   مول / لثر

 

 

ي 
ر
ي تكوين الملح الات

 
كان ف  -: هما  3ON4NHالحمض والقاعدة المشثر

+ No /3 ( (أ
4NH(                                                 )3 (  ب/ HNO 4NH(                            

 +/ 3NO-(ج(
4NH(                                                     )3(د/ HNO 3NH( 

 

 

ي ملح  يتميهالايون الذي 
 
 -هو:   )LNHC5H5C (ف

                            )NH5H5C+(  ب(                                                    )NH5H5C ( (أ

 )N5H5C+(د(                                                               )Cl- (  ج(

 

 

ه  HOclلمحلول حمض  PHقيمة  ،  0.02تركثر   -:  Ka  =.54  ×10-8مول / لثر

 8د(                              5ج(                              4.5ب(                           3.5 (أ

 22سؤال 

 23سؤال 

 24سؤال 

 25سؤال 

 26سؤال 



 

 

 

 

 

ه  2NH3CHلمحلول  Kbقيمة   تساوي:  11.3لمحلول  PHمول / لثر  0.01تركثر 

                        4-10×  4ب(                                                         4-10×  1 (أ

 12-10×  5د(                                                           3-10×  2(  ج

 

 

ه  HXمحلول حمض  مل من المحلول السابق 200ال  KXورات ملح بلتم اضافة  4له =  PHمول /لثر  0.1تركثر 

 -الملح تساوي:  مولات فإن عدد  8تساوي  PHفأصبحت الـ 

           0.4ب(                                                                 0.2 (أ

 1د(                                                                       2(  ج

 

 

ي محلول مكون مناليون لا اصيغة 
 
ك ف  :  )HCOO5H6/ C KCOO5H6C( وملح حمض مشثر

                   HCOO5H6Cب(                                                         COO5H6C (أ

                            CO5H6Cد(                                                          COO5H6C-(  ج

 

 

 فإن الملح الناتج هو:  KOHمع  3CO2Hعند تفاعل 

                        3KHCOب(                                                           3COH2K (أ

-د(                                                                 3KCO(  ج
2)3K (CO 

 

 

كثر   hyو  Hclمحلولان من 
ي الثر

 
 -: HYلمحلول  PHفإن الـ   hy  =1  ×10-4لـ  Hcl  =2  ،kaلـ  PHمتساويان ف

 6د(                              3.7د(                                 4ب(                                      3 (أ

 27سؤال 

 28سؤال 

 29سؤال 

 30سؤال 

 31سؤال 



 

 

 

كثر   لديك مجموعة
:  0.002من المركبات وجميعها بثر  -مول / لثر

Hy           /-
2NO             /4H2N            /HCL           /-

3HSo          /+
4NH 

 ( 34/  33/  32اجب عن الاسئلة ) 

 

 

 ان الـ  Hyلمحلول  Kaقيمة 
ً
:  5.7لمحلول تساوي  PHعلما  -هي

 12-10×  4د(                     9-10×  2(  ج                       12-10×  25ب(                            9-10×  5 (أ

 

 

ي تفاعلات اخرى: كاحد الاتية تسلك  
 
ي بعض التفاعلات وكقاعد، ف

 
 -حمض ف

3(  ج                              4H2Nب(                                  2NO- (أ
-HSO                         )د+

4NH 

 

 

ه  2HNOلمحلول  Kaقيمة الـ  :  0.01تركثر   -مول / لثر

 4-10×  1د(                     4-10×  4(  ج                       3-10×  2ب(                            2-10×  4 (أ

ي يحتوي مجموعة من الحموض
ر
اكثر  متساوية مع قيمة  الضعيفة الجدول الآت

 لها، Kaبثر

 ( 37،  36،  35اجب عن الاسئلة ) 

 Ka الحمض

H2CO3 4  ×10-7 

HNO2 4  ×10-4 

HOCl 3×10-8 

HCN 6  ×10-10 

HF 7  ×10-4 

 

 

وتون:  منحالحمض الذي له أقل قدرة على  صيغة  -الثر

 HCNد(                      HOCl(  ج                        2HNOب(                          3CO2H (أ

 32سؤال 

 33سؤال 

 34سؤال 

 35سؤال 



 

 

 

 

 

 -أعلى هو: ]H-O[الحمض الذي فيه 

                        HFب(                                                                    HOCL (أ

 3CO2Hد(                                                                     2HNO(  ج

 

 

كثر  من 
ي الثر

 
 : يلىي  فأن العبارة الصحيحة فيما  2NO- و F-محلولان متساويان ف

-لمحلول  PH (أ
2NO اعلى من الـ  PH ل للمحلو-F 

 2KNO اعلى قدرة على التميه من ملح KFملح  (ب

 . لا يتميه 2KNO يتميه وملح KF ملح (ج

-لمحلول  PHاعلى من  F-لمحلول  PH (د
2NO 

،الجدول المجاور يحتوي عدد من 
ً
 المحاليل المختلفة ومعلومات عنها، ادرسه جيدا

 (40، 39، 38واجب عن الاسئلة )  

كت    المحلول
 ةالمعلوم التر

HNO2 0.01 Ka  =4  ×10-4 

N2H4 0.04 HP  =10.3 

NH3 0.05 ]+
4NH[ = 1  ×10-3 

BHCL 0.1 ]H-O[  =1  ×10-8 

H2SO3 0.01 PH  =2 

CH3COOH 0.2 ]H-O[  =5  ×10-12 

YHCl 0.1 ]O +
3H[  =1  ×10-5 

 

 

 :  صيغة الحمض الذي له اضعف قاعدة مرافقة مما يلىي

                     2HNOب(                                                       3SO2H (أ

 4HClOد(                                                             COOH3CHج(  

 

 

 36سؤال 

 37سؤال 

 38سؤال 



 

 

 

 

 

 -يساوي:  3NHللمحلول   PHقيمة الـ  

                           11ب(                                                                    10 (أ

 12د(                                                                       3(  ج 

 

 

: العبارة   -الصحيحة فيما يلىي

 YHClاقل قدرة على التميه من ملح  BHClملح  (أ

 BHClاقل قدرة على التميه من ملح  YHClملح  (ب

 4H2Nكقاعدة اضعف من   3NH (ج

 2KNOاقل قدرة على التميه من ملح  CooK2CHملح  (د

ي يبير  عدد من المحاليل وقيم
ر
 ( 44،  43،  42،  41لها اجب عن الاسئلة، )  PH الجدول الات

 A B C D E R M المحلول
PH 6 3 9 7 11 12 صفر 

 

 
 

 -الرمز الذي يشثر ال الحمض الاضعف هو: 

                             Aب(                                                                    B (أ

  Dد(                                                                            Mج(  

 

 

 -هو:  3KNOالرمز الذي يشثر ال محلول ملح 

                             Mب(                                                                    A (أ

  Bد(                                                                              Rج(  

 39سؤال 

 40سؤال 

 41سؤال 

42سؤال   



 

 

 

 

 

ه   HIمحلول   -مول / لثر هو:  1تركثر 

  Cد(                                  Eج(                               Bب(                                    A (أ

 

 

 

 -محلول القاعدة الاضعف هو: 

 Rد(                                Eج(                               Mب(                                    D (أ

 

 

 

للمحلول  PH 2:  1 الملح نسبة الحمض ال KOCNوالملح  HOCNلثر مكون من الحمض  2محلول حجمه 

 -:  للحمض تساوي  Ka، فأن 4تساوي 

  4-10×  5د(                        4-10×  4ج(                     4-10×  2ب(                          4-10×  1 (أ

 

 

 

 ان اضافة الم HOCNض مكتلة الح
ً
ي المحلول السابق علما

 
ت الـ لف وان الكتلة المولية ادرجه  بمقدار  PHح غثر

 : غم / مول 47 هي  HOCN للحمض

  غم 0.94د(          غم                 94-ج(         غم              0.47ب(              غم               47 (أ

 

 

 

ي محلول مكون من حمض 
 
ك ف :  HCOOKو  HCOOHصيغة الايون المشثر  هي

  COOH-د(                            HCO-ج(                          COOH-2ب(                            COOH (أ

 

 43سؤال 

 45سؤال 

 46سؤال 

 47سؤال 

 44سؤال 



 

 

 

 

 

كثر    NHCl5H5Cوالملح   N5H5Cمحلول مكون من القاعدة 
 للمحلول:   PH ، قيمة ال ـ bK  =2  ×10-9لهما نفس الثر

  8.3د(                             8.7 ج(                               5.3ب(                               5.7 (أ

 

 

ي السؤال السابق PH   =6صبح الـ تلقاعدة ال الملح لنسبة ا
 
 -: هي  ف

 1:  2د(                       2:  1ج(                  1:  5ب(                            5:  1 (أ

 

 

ها   Mلثر من القاعده  1محلول حجمه  ال المحلول  HClMتم اضافة ملح  Kb  =1  ×10-7مول / لثر   0.1تركثر 

ات الـف  -درجة واحدة فإن عدد مولات الملح:   PH تغثر

  2-10×  2د(                          2-10×  1ج(                     3-10×  1ب(                         5-10×  1 (أ

 

 

ي المركب   Pعند تأكسد الفسفور  
 
-ف

4PO2H   :هو- 

   3-د(                                3+  ج(                                5-ب(                               5+ (أ

 

 

:  Sاقل عدد تأكسد لـ  ي
 
 -ف

 3SO2Hد(                                2SOج(                        4SO2Hب(                                S2H (أ

 

 

:  O  =-1عند تأكسد  ي
 
 -ف

  O2Hد(                             HClOج(                          2BaOب(                          4OS2K (أ

 

 48سؤال 

 49سؤال 

 50سؤال 

 51سؤال 

 52سؤال 

 53سؤال 



 

 

 

 

ي احد التفاعلات: مالاكسجير  كعامل  يسلك
 
ل ف  -خثر 

 O2H          2+ O 2Hب(                            2NO2          2O2+  2N   (أ

     O2F           2+ O 2Fد(                              O2Na2          2Na + O2ج(   

 

 

 -:   موكسد  يحتاج ال عامللا احد التفاعلات الاتية 

 3ON           2Nب(                                2CO         4      CH   (أ

     S2H            8S2د(                                 2O             2O2H   ج(   

 

 

ي بعض التفاعلات 
 
ي تفاعلات اخرى: و مادة تسلك كعامل مؤكسد ف

 
ل ف  -كعامل مخثر 

 ALد(                             2Ca+ج(                         2Brب(                            2F (أ

 

 

عد عامل مؤكسد: 
ُ
 -احد المواد الاتية ي

                        H+ب(                                                       H- (أ

 Naد(                                                               Br-ج( 

 

 

ل:  عد عامل مخثر 
ُ
 -احد الاتية ي

                    2Zn+ب(                                                        2F (أ

 Cl-د(                                                                H+ج(  

 

 54سؤال 

 55سؤال 

 56سؤال 

 57سؤال 

 58سؤال 

 59سؤال 



 

 

 

 

ال  عد تأكسد واخثر 
ُ
: احد التفاعلات الاتية ي ي

ر
 -ذات

 2O+  2H2O          2H2ب(                                         4SO2S + H2H         8S   (أ

     O2F           2+ O 2Fد(                              O2+ H CLHCL  +  NaoH          Naج(   

 

 

ي 
ال حدثالذرة النر ي  لها اخثر 

ر
ي التفاعل الات

 
                                                           "  O 4H 2+ C +3O          Cr6H27 + C-2O2Cr"   هي ف

 -هو: 

 H هيدروجير  د(                         C كربون   ج(                 O الاكسجير    ب(                   Cr كروم   (أ

 

 

ي "  
ر
ي التفاعل الات

 
-          2OMn ف

4MnO التغير في عدد تأكسد المتغير  "  فإن مقدارMn :هو- 

                            3ب(                                                              4 (أ

 1 د(                                                                          6ج(

 

 

ي  1+يساوي   Iعدد تأكسد اليود 
 
 -: ف

  IO-ب(                                                          3IO- (أ

 2Iد(                                                                      KI  ج(

 

 

ي  5+ يساوي Clالكلور  عدد تأكسد 
 
 -:ف

                  KCIب(                                                       4KCIO (أ

 3HCLOد(                                                                    HCL ج(

 

 

 60سؤال 

 61سؤال 

 63سؤال 

 62سؤال 

 64سؤال 



 

 

 

 

ي 
 
ي بشكل غثر تلقات

ر
 -، أي العبارات الاتية صحيحة:  2D        C + D +  +2C+خليه يحدث فيها التفاعل الات

               Cالعنصر  كتلةتقل  ب(               Dيؤكسد العنصر  2C+العنصر  يوناتا ان (أ

ال د(                                              هو المصعد  Dج( العنصر  ال الـ  Cجهد اخثر   Dاكثر من جهد اخثر 

 

 

ي خلية 
 
 -يدل على ان: احد اقطابها الهيدروجير  والقطب الآخر احد الفلزات غلفانيةتصاعد غاز الهيدروجير  ف

 ب(  يحدث التأكسد للهيدروجير                                      الهيدروجير  هو المصعد            (أ

 المهبطد(  الهيدروجير  هو                                       ج( جهد الخلية له قيمة سالبة

 

 

ي التفاعل تسمى
 
ال ف ي يحدث لها اخثر 

 -:المادة النر

لب(  عامل                                                      جهد  (أ                مخثر 

ال                                                       د سج( عامل مؤك  د(  جهد اخثر 

 

 

ي 
 
ل ف ي  التفاعلالعامل المخثر 

ر
 -: " هو  Pb           PbSO 4SO2+ H 2PbO +4 " الات

                   Pbب(                                                        4OS2H (أ

 4PbSOد(                                                                   2PbOج( 

 

 

ي التفاعل 
 
O2KCl + H+ 2 -3العامل المؤكسد ف

-+ 2KOH        NO 2+ Cl -2NO  :هو 

                  2Clب(                                                         2NO- (أ

 NO3-د(                                                                   KOHج( 

 

 65سؤال 

 66سؤال 

 67سؤال 

 68سؤال 

 69سؤال 



 

 

 

 

ونات ي  اللازم لوزن عدد مولات الالكثر
ر
-2 نصف التفاعل الات

7O2Cr           3O2Cr  :هو 

 4د(                             6ج(                            3ب(                                    8 (أ

 

 

ي  H+عدد مولات 
ر
 4AsO3H        3O2Asاللازم لوزن نصف التفاعل الات

   6د(                             2ج(                               4 ب(                                   3 (أ

 

 

            2Mn+عدد جزيئات الماء اللازم لوزن نصف التفاعل " 
-

4MnO  ي
ي وسط حمض 

 
 -:" ف

                               2 ب(                                                            4  (أ

  5د(                                                                        3ج(   

ي وسط قاعدي 
 
 ( 75،  74،  73،  72، اجب عن الاسئلة ) Cl 2+ I -3ICL        IO +-المعادلة الاتية تحدث ف

 

 

وناتعدد مولات  ال:  الالكثر ي نصف تفاعل الاخثر 
 
 -ف

 مول                     5ب(                                         مول                  4 (أ

 مول 2د(                                                          مول            6ج( 

 

 

ونات  عدد مولات   -في التفاعل الكلي: المفقودةالمكتسبة او  الالكثر

          مول            4ب(                                                         مول2 (أ

 مول1د(                                                                    مول6ج( 

 

 

 70سؤال 

 71سؤال 

 72سؤال 

 73سؤال 

 74سؤال 



 

 

 

ي التفاعل OH-عدد مولات 
 
 : الكلىي  ف

 مول جهة النواتج                           6ب(                  تفاعلات                  ممول جهة ال6 (أ

 مول جهة النواتج 2د(               مول جهة المتفاعلات                        2ج(  

 

 

:  CL-عدد مولات  ي التفاعل الكلىي
 
 -ف

                              1ب(                                                             4 (أ

 2د(                                                                        5ج(  

ي يحتوي عدد من العانصر مع قيم جهود 
ر
ال لها،الجدول الات  الاخثر 

 ( 79،  78،  77،  76ادرسه واجب عن الاسئلة ) 

cu+2 Al+3 Mn+2 Ag+ Cd 

0.34 -1.66 -1.18 0.80 -0.40 

 

 

 

ل الاقوى:   -العامل المخثر 

                            3AL+ب(                                                        Mn (أ

+ج( 
gA                                                                    )دAL 

 

 

 -الاقطاب اللازمة لتشكيل خلية لها أقل فرق جهد: 

                    Ag/ ALب(                                                  AL/ Mn (أ

 cd / Mnد(                                                         CU / Agج(  

 

 

 75سؤال 

 76سؤال 

 77سؤال 

 78سؤال 



 

 

 

 :  العبارة غثر الصحيحة فيما يلىي

ي وعاء من  4cdsoيمكن حفظ محلول  (أ
 
 الفضةف

 . ALيستطيع اكسدة  2Mn+العنصر  (ب

 . 2Hويطلق غاز  HBr يتفاعل مع حمض  cdللعنصر  (ج

 نيوم. ملبمعلقة من الا 3ONAgيمكن تحريك محلول  (د
 

ال   ( 81،  80،  79بالفولت، اجب عن الاسئلة )  المعياريةفيما يلىي جهود الاخثر 

A+ / A B+2 / B C+2 / C D+2 / D Y+2 / Y 

 | 0.23 | ؟؟ 0.78 0.14- 0.4-
 

 

 

ي خلية مكونة من 
 
ال  OEفولت فإن قيمة  0.74الخلية =  OEو  Dتزداد كتلة  D/Aف  -:  Dاخثر 

                          0.34ب(                                                    0.7 (أ

 0.34-د(                                                            1.4ج(   

 

 

ي خلية مكون
 
ونات تنتقل  اذا علمت ان Y/2H من  ةف ال الالكثر  -هو:  Yعثر الاسلاك نحو الهيدوجير  فإن جهد اخثر 

                           0.23ب(                                                 0.23- (أ

 1.23د(                                                           صفر    ج(

 

 

ي محلول احد الفلزات الاتية لا يتأكل 
 
 -:  HClعند وضعه ف

                              Yب(                                                        D (أ

 Aد(                                                                B   ج(

 
 

 

 

 79سؤال 

 80سؤال 

 81سؤال 

 82سؤال 



 

 

 -كقطب مرجعي لانه:   استخدم قطب الهيدروجير  

ال صفر                   (أ ي  نشاطهب(                     جهد اخثر 
 
 صرمتوسط بير  العنا الكيميات

ال يتصاعد غاز   معظم العناصر لا تتفاعل مع الحموض(   د                            2Hج(  عند اخثر 

اضية  وجميعها تكون ايونات ثنائية موجبة، اذا علمت انه عند تكوين  R / E / D / C / B / Aلديك العناصر الافثر

 المخفف HClعند تفاعله مع حمض  2Hيستطيع اطلاق غاز  A، وان العنصر المصعد هو  Rفإن  R/2Hخلية من 

ال ايونات  Cان العنصر،  ال ايونات  Bيستطيع اخثر  ي خلية و Eولا يستطيع اخثر 
 
 Rفإن   R / Eفطياها  غلفانيةف

ي وعاء من  Dمحلول ايونات  حفظ هو القطب السالب كما يمكن
 
                           . Bبملعقة من  D ولا يمكن تحريك Aف

 ( 86، 85، 84، 83)اجب عن الاسئلة 

 

 

ل مما يلىي هو: 
 -اقوى عامل مخثر 

 2E+د(                                     Bج(                             2R+ب(                             A (أ

 

 

ي وعاء من:  4OESيمكن حفظ محلول لا 
 
 -ف

 Bد(                                     Aج(                                Dب(                             R (أ

 

 

: العنصر الذي له أعلى  ال مما يلىي
 جهد اخثر 

 Aد(                                     Dج(                                Cب(                             E (أ

 

 

ي 
اض  ال  Dيستطيع اكسدة  Xعنصر افثر  -:  Xبالعنصر  يتعلقالصحيحة فيما  غثر  فأن العبارة Aواخثر 

ال موجب                   (أ  جهد تأكسد موجبب(                        جهد اخثر 

 Cيستطيع اكسدة العنصر (   د                   4ORSوعاء لحفظ محلول من كج(  يصلح  

 

 

 

 83سؤال 

 84سؤال 

 85سؤال 

 86سؤال 



 

 

 

 

 

، اذا علمت ان العنصر  Mمكونة من العنصر  جلفانيةخلية  ي محلول  غمسهيتأكل عند  Mوغاز الهايدروجير 
 
ف

HCL  غاز 
ً
 -فإن العبارة الصحيحة:  2Hمطلقا

 جهد الخلية له قيمة سالبةب(                              H+اقوى من  عامل مؤكسد  2M+ (أ

ال (   د                           2M+اقوى كعامل مؤكسد من  H+ج(    له قيمة موجبة Mجهد اخثر 

 

 

 1.03الخلية=  X/D OEمكون من  جلفانية فولت وخلية 0.57الخلية =  D/A OEخلية جلفانية مكون من قطبير  

تيب الصحيح للعناصر حسب قوتها كع Dفولت  ي كلا الخليتير  فإن الثر
 
 -امل مؤكسده هو: و هو المصعد ف

                                              2D  >+2A  >+2X+ب(                                                        D  >A  >X (أ

                                              2A  >+2X  >+2D+(   د                                             2X  >+2A  >+2D+ج(  

 

 

ي 
ي المعادلة الاتية النر

 
ي  دثتحف

ي وسط حمض 
 
-3 ف

4PObO  +  2CU         2-+  HPO3  2(OH) CUn  ،                                 

 -هما:  n  /   bالارقام 

                                   ( 2n   ،3bد(   )                 ( 2n   ،2bج( )                     ( 1n   ،2bب( )              ( 2n   ،1b)  (أ

ي يحتوي على عدد من الخلايا الجلفانية للفلزات 
ر
ادرس الجدول واجب عن  X / M / C / Y / Aالجدول الات

 ( .  92،  91،  90الاسئلة  ) 

 جهد الخلية ةالمعلوم الخلية قطبا  رقم الخلية

1 Y / A  القطبA 1.3 تزداد كتلته 
2 Y / C ونات من  C 1.5ال  Y تنتقل الالكثر

3 M / C  التأكسد يحدث عندC 0.47 
4 X / Y  ي وعاء

 
 X 0.40تزداد تركثر  الايونات الموجبة ف

 

 

 

الالعنصر الذي   للأخثر 
ً
 -: أقل ميلا

 Xد(                                     Cج(                                Aب(                             Y (أ

 87سؤال 

 88سؤال 

 89سؤال 

 90سؤال 



 

 

 

 

 

ي خلية مكونة من 
 
 -: X  /Mالعبارة الصحيحة ف

ونات من  (أ  عبر الاسلاك Mالى  Xتنتقل الالكثر

ي وعاء من  4MSoن حفظ محلول يمك (ب
 
 Xف

ال (ج ال  اعلى من X جهد اخثر   Mجهد اخثر 

ال  Mالعنصر  (د  2X+يستطيع اخثر 

 

 

 -العنصران اللذان يشكلان خلية لها اعلى فرق جهد: 

 ( C / X )ب(                                               ( Y / X ) (أ

 ( A / X )(   د                                            ( M / X )ج(  

 

 

 -العبارة الصحيحة  فيما يتعلق برتبة التفاعل: 

ي سرعة التفاعل.  (أ
 
 تبير  اثر درجة الحرارة ف

اكثر  المواد  (ب
 المتفاعلة. لا علاقة لها بثر

ي سرعة التفاعل.  (ج
 
 تبير  اثر تركثر  المتفاعلات ف

 تعتمد على السرعة الابتدائية.  (د

 

 

ي 
ر
ي التفاعل الات

 
 / مول. ث، وانه عند مضاعفة تركثر   K  =4  ×10-2، اذا علمت ان    + C  +  D3B        2A  ف

 Aلثر

 تساوي:  Bمرات فإن رتبة  4تتضاعف السرعة  B ثبوتمرتير  مع 

 3د(                                     1ب( صفر                              ج(                              2 (أ

 

 

ي السؤال السابق عندما يكون تركثر  كل من 
 
:  B , A  =0.1ان سرعة التفاعل ف  -مول / لثر

 6-10×  4د(                         3-10×  4 ج(                        4-10×  4ب(                    2-10×  4 (أ

 91سؤال 

 92سؤال 

 93سؤال 

 94سؤال 

 95سؤال 



 

 

 

 

 

ي نواتج   
ر
ي التفاعل الات

 
 D , Cوانه عند مضاعفة كل من  K ]C[1] [Dy ، وجد ان قانون السرعة، س = C + D      ف

 -= :  yمرات فإن قيمة  8مرتير  تتضاعف السرعة 

 3د(                                     2ج(                                صفر ب(                             1 (أ

 

 

 ان حميع هذه القيم هي سرعات لنفس التفاعل: 
ً
 -احد القيم الاتية يمكن ان تتمثل سرعة ابتدائية لتفاعل ما علما

 4-10×  2د(                           5-10×  4ج(                        6-10×  3ب(                     5-10 × 2 (أ

 

 

ي المحتوى الحراري للتفاعل تساوي   20أمامي لتفاعل ما تساوي  Eaاذا علمت ان 
 
                 25-كيلو جول، وان التغثر ف

 -عكسي تساوي:  Eaفإن 

 45-د(                                      5ج(                                 45ب(                              5- (أ

 

 

ي : 
 
  -وجود العامل المساعد لا يؤثر ف

 ب( سرعة التفاعل                                  المنشط             المعقد  طاقة وضع (أ

ي المحتوى
 
 زمن حدوث التفاعل (د                                    الحراري للتفاعل ج( التغثر ف

 

 

 -من العبارات الاتية: العبارة الصحيحة 

 زيادة درجة الحرارة يقلل من عدد التصادمات المحتملة.  (أ

 كل تصادم يؤدي ال تكوين نواتج.  (ب

 من عدد التصادمات. زيادة مساحة السطح المعرض للتفاعل يزيد  (ج

 كية للجزيئات بزيادة درجة الحرارةر تقل معدل الطاقة الح (د

 

 96سؤال 

 97سؤال 

 98سؤال 

 99سؤال 

 100سؤال 



 

 

 

 

 

 -بناء غثر مستقر له طاقة وضع عالية هو: 

 د( العامل المساعد  لتصادم الغثر فعال          ج( ا         المنشط معقد ب( طاقة التنشيط          (أ

 

 

 -. ث فأن الرتبة الكلية للتفاعل: 3/ مول 3لثر   0.4لتفاعل ما تساوي  Kاذا علمت ان قيمة 

 1د(                                     4ج(                                3ب(                               2 (أ

 

 

وط التصادم الفعال:   -من سرر

 ان يكون التصادم بأتجاه غثر مناسب.  (أ

 . كافيةطاقة تنشيط   ةتمتلك الجزيئات المتصادمان  (ب

 ان تكون المواد المتفاعلة بالحالة الغازية.  (ج

ء مما ذكر.  (د ي
 لا شر

 

 

 العبارة الاتية صحيحة فيما يتعلق بسرعة التفاعل: 

المواد  (أ ايد مع تناقص تراكثر  ايد مع مرور الزمن                                     ب( تثر   المتفاعلةتثر 

اكثر  المواد المتفاعلة
 ج( تتناقص مع تناقص تراكثر  المواد المتفاعلة        د( لا تتأثر بثر

 

 

تركثر   فإن مرور الزمن مع Dاور يمثل تغثر تركثر  مادة متفاعلة جالجدول الم

D  ث يساوي20مرور  بعد :- 

                              0.6ب(                                                0.8 (أ

 0.2د(                                                  0.4ج(  

 

 101سؤال 

 103سؤال 

102سؤال   

 104سؤال 

 105سؤال 



 

 

 

 

 -ث تساوي:  20سرعة التفاعل بعد مرور 

 1-10×  8د(                         2-10×  4ج(                      2-10×  2ب(                      2-10×  1 (أ

ي نواتج 
ر
ي الات

اض  ي التفاعل الافثر
 
مرات تضاعف  Q , M 3، وجد انه عند مضاعفة تركثر  كل من           Q + Mف

تغثر سرعة التفاعل. اجب عن  لم Qمرات مع ثبوت تركثر   M 5مرات، وعند مضاعفة تركثر   9سرعة التفاعل 

 (.  109،  108،  107)  الاسئلة 

 

 

 -:  Mرتبة المادة 

 3د(                                  1ج( ب( صفر                                                             2 (أ

 

 

 -:  Qرتبة المادة 

 3د(                                  2ج(                             1صفر                                ب(   (أ

 

 

 ان قيمة   Q  ،M  =0.2كل من سرعة التفاعل عندما يكون تركثر  
ً
 -:    K  =2  ×10-3علما

 4-10×  8د(                        5-10×  8ج(                   4-10 ×  4ب(                         4-10×  2 (أ

 

 

  -ل يتصاعد غاز: عند تفاعل الطباشثر مع الخ

 2COد(                                  2Oج(                              2Hب(                                 CO (أ

 

 

ي تحلل فوق اكسيد الهيدروجير  هو: العامل 
 
 -المساعد الذي يستخدم ف

 Kclكلوريد البوتاسيوم د(              KIيود البوتاسيوم ج(                   Niالنيكل ب(                      O52V (أ

 

 106سؤال 

 107سؤال 

 108سؤال 

 109سؤال 

 110سؤال 

 111سؤال 



 

 

 

 

 

 -غاز الهيدروجير  المتصاعدة تكون اكثر عند: كمية 

ي محلول  (أ
 
ه  HCLمفاعلة قطع من الخارصير  ف .  1تركثر   مول/لثر

ي محلول لمفاع (ب
 
ه  HCLة مسحوق من الخارصير  ف .  0.1تركثر   مول/ لثر

ي محلول  (ج
 
ه  HCLمفاعلة مسحوق من الخارصير  ف .  0.01تركثر   مول/ لثر

ي محلول  (د
 
ه  HCLمفاعلة مسحوق من الخارصير  ف .  1تركثر   مول / لثر

ي يحتوي بيانات تتعلق بالتفاعل 
ر
 الرتبة الكلية =   + D + M3  B + C        2Aالجدول الات

ً
  3علما

ً
ادرسه جيدا

 (.  117،  116،  115،  114،  113)  واجب عن الاسئلة

 [A] [B] [C] ث .  السرعة الابتدائية مول/ لتر

1 0.1 0.2 0.1 2  ×10-5 

2 0.1 0.1 0.1 1  ×10-5 

3 0.2 0.2 0.1 2  ×10-5 

 5-10×  3 س 0.3 0.4 4

5 0.5 0.4 0.2 16  ×10-5 

 

 

 -تساوي:  Aرتبة 

 3د(                                  2ج( ب(  صفر                                                               1 (أ

 

 

 -تساوي:  Bرتبة 

 1د(   صفر                             ج(                                 3ب(                                     2 (أ

 

 

 -تساوي:  Cرتبة 

 3د(                              صفر ج(                                 1ب(                                    2 (أ

 112سؤال 

 113سؤال 

 114سؤال 

 115سؤال 



 

 

 

 

 

 -:  Kقيمة ثابت السرعة 

 4-10×  4د(                        3-10×  2ج(                        2-10×  1ب(                       4-10×  1 (أ

 

 

ي التجربة رقم 
 
 -تساوي:  4قيمة س ف

 0.03د(                           0.01(  ج                                0.2ب(                              0.1 (أ

ي الاجابة عن الاسئلة ) 
 
 (.  121،  120،  119،  118اعتمد على الرسم المجاور ف

 

 

 -طاقة وضع المواد الناتجة: 

                            25ب(                                     10 (أ

 15د(                                      30ج( 

 

 

-د النشط المساعد: عقطاقة وضع الم  

 15د(                              30ج(                             8ب(                                     5 (أ

 

 

Ea :امامي بوجود العامل المساعد- 

 20د(                                  10ج(                             5ب(                                     15 (أ

 

 

ي المحتوىالتغثر 
 
 -:      H الحراري للتفاعل ف

 15د(                                  15-ج(                             5ب(                                       8 (أ

 117سؤال 

 118سؤال 

 119سؤال 

 120سؤال 

 121سؤال 

 116سؤال 



 

 

 

ي تفاعل طارد للطاقة اذا علمت ان قيمة 
 
كيلو جول/ مول وان طاقة وضع المواد الناتجة تساوي  H  =-200      ف

درجة واصبحت طاقة  10كيلوا جول، وعند استخدام عامل مساعد انخفض طاقة تنشيط التفاعل العكسي بمقدار  70

 كيلو جول. 325ام العامل المساعد نشط عند استخدمال المعقدوضع 

 ( 125،  124،  123،  122)  اعتماداً على المعلومات السابقة اجب عن الاسئلة

 

 

 -طاقة وضع المواد المتفاعلة بوجود عامل مساعد: 

 270-د(                      130- ج(                             130ب(                           270 (أ

 

 

 -طاقة تنشيط التفاعل الامامي المساعد: 

 200د(                         265 ج(                                55ب(                            65 (أ

 

 

 -النشط دون عامل مساعد:  المعقد  طاقة وضع

 335د(                         315 ج(                              345ب(                            325 (أ

 

 

 -طاقة تنشيط التفاعل العكسي دون عامل مساعد: 

 65د(                         265 ج(                                255ب(                              200 (أ

 

 

 -نظرية التصادم " نظرية وضعها العلماء تبير  ": 

 كيفية حدوث التفاعلات.  (أ

ي سرعة حدوثها. اثر  (ب
 
 العوامل المختلفة المؤثرة ف

ي سرعة التفاعل. اثر كتلة العوامل المساعد  (ج
 
 ف

 أ + ب  (د

 122سؤال 

 123سؤال 

 124سؤال 

 125سؤال 

 126سؤال 



 

 

 

 

 

 

ي 
ر
ي التفاعل الات

 
غم 50تساوي  A غم وكتلة20كتلته   M تم استخدام عامل مساعد  A + B           C + D (M)ف

ي نهاية التفاعل:  Mغم، فإن كتلة العامل المساعد B   =40وكتلة 
 
 -ف

                               20( ب                                                            10 (أ

 40د(                                                              30(  ج

 

 

 -ينتج مركب:  2Iمع  2CH =CH 3CH بروبير  عند تفاعل 

                               3CH2CI3CHب(                                            3CH2CHI3CH (أ

 I2CHICH3CHد(                                                CHICH3CH(  ج

 

 

:  HCLمول من  2مع  CH ≡ CHين نواتج تفاعل ايثا  -هي

                2lCCH2CHCIب(                                                    2lCHC3CH (أ

 ICCH2CHCIد(                                               lC2CHIC2CHج(  

 

 

ي المركب  πعدد روابط س ، 
 
:  2CH= CH3CHف  هي

               σ  +1  π 9ب(                                                  σ  +1 π 8 (أ

    σ  +3  π 8د(                                                 σ  +2  π 9ج(  

 

 

ي تستخدم لتمثر  الكحولات 
ات عن المادة النر :  الايثر  هي

                         Naب(  فلز                                                  Br 4CCL /2 (أ

 NaoHد(                                                    ث   حلول تولمج( 

 127سؤال 

 128سؤال 

 129سؤال 

 130سؤال 

 131سؤال 



 

 

 

 

 

ي المعادلة التالية:                                2CH=CH3CHالمركز الساخن لانتاج  4SO2Hيتفاعل بوجود  Aالمركب 
 
 كما ف

O2+ H 2CH= CH3CH   4SO2HA    

                                                                               

 -:  Aفإن المركب 

                         CI2CH2CH3CH(  ب                                                 HO2CH3CH  (أ

 3CHOHCH3CHد(                                                  3CHCIcH3CHج( 

  

 

:  1رقم  ي
ر
ي التفاعل الات

 
 -: هو  1الرقم  o2+ KBr + H 2CH = CH31      CH     3 CHCHBr3CHف

                                                                                  

 مركز 4SO2Hد(                         KOHج(                         3ONKب(                          KCI (أ

 

 

ل   -وينتج:  الكيتوناتتخثر 

ي حلول كج(                  كحول ثانويب(     كحول أولي            (أ
 اسثر  د(               ثالنر

 

 

 -هو:  COOH2CH3CHوينتج  7O2Cr2K /+H المركب الذي يتأكسد بوجود

 OH2CH3CHد(                     CHO2CH3CHج(                        3COCH3CHب(             3CHCH3CH (أ

 

 

ي تستخدم لتمثر  
:   )3COCH3CH (من   )CHO2CH3CH (المادة النر  -هي

 لا يمكن التميثر  بينهما  د(                    2Br/  4CCIج(      محلول تولث               ب(                Naفلز  (أ

 

 132سؤال 

 133سؤال 

 134سؤال 

 135سؤال 

 136سؤال 



 

 

 

 

 

 :  -العبارة الصحيحة فيما يتعلق بتحول هاليد الاكليل ال الكير 

. ان يكون  (أ  هاليد الاكليل أولي

 ثم التحول ال  (ب
ً
. الان يتحول هاليد الاكليل ال كحول أولا  كير 

.  (ج ي
 أن يكون هاليد الاكليل ثانوي او ثالنر

 المركز الساخن.  4HSOان يتفاعل مع  (د

 

 

ي التفاعل  1المركب الغثر عضوي )
 
 -:  RONa         ROH+Na+  1( الناتج من تفاعل الصوديوم مع الكحول ف

    2H د(                             2Oج(                          2COب(                            CO (أ
                                                                                                                          

 

 

 العبارة الصحيحة فيما يتعلق بمحلول تولنثر : 

 يتكون من كلوريد الفضة مع الأمونيا           (أ

ات الفضة مع  (ب  الأمونيايتكون من نثر

 مع الكحولات                    الكينوناتيمثر   (ج

ات  (د  يمثر  الكحولات من الايثر

 

 

 باستخدام مركبير  هما :   OH2CH2CH3CH  يمكن تحضثر 

  HCl   ـمتبوعا ب        ClgM3CH مع                CHO3CH    (أ

 HCl     ـمتبوعا ب   ClgM2CH3CHمع              O2CH   (ب

  HCl    ـمتبوعا ب   ClgM2CH3CH      مع OH3CH  (ج

 HCl   ـمتبوعا ب            ClgM2CH  مع          OH2CH3CH  (د

 

 137سؤال 

 138سؤال 

 139سؤال 

 140سؤال 

1 
2 

1 
2 



 

 

 

 

 

ي تحضثر 
 
 مع  :  Cl3CH  عند تفاعل   3CH2CH2OCH3CH  أحد الآتية تستخدم ف

 ONa2CH2CH3CH  ب(                                    OH2CH3CH  أ( 

    ONa3CHد(                                     CHO3CH  ج(    

 

 

 مع التسخين : NaOH  تسمى عملية تفكك الأستر بوجود  

ه             تصير  د(            ج( هدرجه                                   ب( هلجنه             أ( اسثر

  

 

 إل الكير  أو الكاين  تسمى :      Ni / Hz  فةتفاعل أضا

ه                ب( هدرجه                      أ( هلجنه                د( تهجن                ج( اسثر

 

 

ي تفاعل 
 
ي المعادلة الآتية :   الإلكانيستخدم الضوء ف

 
     CH3 CH2 Cl   2lCCH3 CH3   مع الهالوجينات كما ف

ي الكربون والهيدروجير   (أ
ر
 كسر الرابطة بير  ذرت

ي الكلور  (ب
ر
 كسر الرابطة بير  ذرت

      C-Cl  تكوين الرابطة  بير   (ج

  C-Clلكسر الرابطة بير  الكربون والكلور    (د

 

 

 بخطوات متتابعه :   3CH3CH من   CH 2CH =2   تحضثر يتم 

 حذف           -استبدال     -استبدال   (أ

 حذف  -أضافه    -استبدال   (ب

 حذف                         -استبدال    (ج

 حذف فقط (د

 141سؤال 

 142سؤال 

 143سؤال 

 144سؤال 

 ضوء

 145سؤال 



 

 

 
 

 

 بخطوات متتابعة :  3CH2CH2COOCH3CH من     3CHClCH3CH  يمكن تحضثر  

 ب( تفكك ثم استبدال                      أ( حذف ثم أضافة                         

 د( تفكك ثم أضافة                      ج( تفكك ثم حذف ثم أضافة            

 

 

 احد المركبات الاتية لا يتفاعل بالحذف:

  3CHClCH3CHب(                                              OH2CH3CH  أ( 

 3HCHCHO3CHد(                      HO3CHج( 

 

 

له أقل من   Y   PH فينتج المركب   7O2rC2K /+H ذرات كربون يتأكسد بوجود  3يتكون من   X مركب عضوي 

V   المتوقعةفإن الصيغ  X , Y    : على التوالي هي 

            3OCH2CH3CH  /3CO CH3CHأ ( 

  OH2CH3CH  / O2CH3CHب( 

            HO 2CH2CH3CH  /HOOC2CH3CHج (

  3CHOHCH3CH  /3CHOC3CHد (  

 

 

 ولا يتأكسد هو :   Naذرات كربون يتفاعل مع  4مركب عضوي يتكون من 

              3CH 2CHOCH3CHأ ( 

  ) OHC 3)3CHب( 

                            3H C HO3CHج (  

  OH2CH2CH  2CH3CHد ( 

 

 

 

 146سؤال 

 147سؤال 

 148سؤال 

 149سؤال 



 

 

 

يتفاعل بالحذف وينتج مركب  Qالمركب  Y   ،Qمركبير   ال يتفككذرات كربون  3يتكون من  Mمركب عضوي 

وميزيل لون   ( 151،  150اجب عن الأسئلة ) الأحمر ،  الثر

 

 

 هو  :   Yالمركب 

                 HCOONaب(                                                          HCOOHأ (  

  COOH3CHد (                                                           OH3CHجـ ( 

 
 

 هو :   Qالمركب 

                   ONa3CHب(                                                       COOH3CHأ ( 

  HCOONaد (                                                   OH 2CH3CHجـ ( 

  

 ، ينتج مركب :  lCMg2CH3CHيتفاعل مع  CHO3CHمركب صيغته 

  OMgCI      ب(                                                     OH         (  أ       

  3CH2CHCH3CH                                           3CH2CHCH3CH 

  aON2CH2CH2CH3CHد (                                OH2CH2CH 2CH3CH(  ج     

ل ينتج مركب  Yمركب عضوي    154،  153لا يتأكسد ، أجب عن الأسئلة  Y يتفاعل بالحذف ، المركب Mيخثر 

 
 

 هو :  Yالمركب 

          3COCH3CHب(                                    CHO 2HC3CHأ ( 

   3CHOHCH3CH د (                                           OH2CH2CH3CHجـ ( 

 
 

 هو :  Mالمركب  

          3COCH3CHب(                                     OH 2CH 2CH3CHأ (   

   CHO2CH3CH  د (                                            3CHHCHO3CHجـ ( 

 150سؤال 

 154سؤال 

151سؤال   

152سؤال   

153سؤال   



 

 

 

 ( 159،  158،  157 ، 156،  155ادرس الشكل التالي واجب عن الاسئلة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هو  :  Aالمركب 

 CH ≡C 3CHد(              CHO2CH3CH  ج(            3COCH3CHب(            2CH = CH3CH  أ( 

 

 

 ( يشثر ال :  1رقم  ) 

  KCIد (                                      HCIجـ (                             2Hب(  OHK  ( أ 

 
 

 هو :  Dالمركب  

  Mgel2CH3CHب(                                              MgCI2CH2CH3CH أ( 

 3CH    CH3CH   )د                                                     3CH2CH3CH  ج(

A B 
CL 

 

CH3CHCH3 

1 

M D 

2H 

Ni 

جاف  Mg ايثر
 مركز

4H2SO 

           O2CH         )1 

            HC1         2)       

 

R 

 155سؤال 

156سؤال   

157سؤال   

MgCI   



 

 

 

 

 

 هو :  Mالمركب 

  OH 2CH 2CH3CHب(                                      3CH = CH3CH  أ( 

 3H  CHC3CHد(                     2CH=CH3CH  ج(

                         OH 

 

 

 هو :  Rالمركب 

     MgCIO2 CH2CHCH3CH ب(                               MgCIO2CHCH3CH أ ( 

                   3CH       

   OH2CH2CHCH3CHد (                                    OH2CH CH3CHجـ (  

                    3CH                                3CH          

 164،  163،  162،  161،  160لديك مجموعة من المركبات ادرسها واجب عن الأسئلة 

                                C                                     B                     A 

CH3C   CH                    CH3CHCICH3                            CH3CH2COOH 

                               Y                      E                                                   D 

CH3CH2CH2OH       CH3CH2CH3                                   CH3CH2CH2Br 

                                                            M                               X 

CH3COOCH3                CH3CH2CHO 

 

 

ل هو  :   مركب يتأكسد ويخثر 

         X د (                             Yجـ (                          Mب(                                   A(  أ 

 

 

  Aينتج   O72Cr2K/+Hمركب عند تفاعله مع 

          Cد (                            Dجـ (                             Bب(                                Yأ ( 

158سؤال   

159سؤال   

160سؤال   

161سؤال   



 

 

 

 

 
 

  Eو   Cمادة تستخدم للتمثر   بير   

     د ( لا يمكن التميثر  بينهما          2Br /4CCIجـ (                Naب( فلز                   أ ( محلول تولث   

 

 

ي المركب 
 
 :      Mالشق القادم من الكحول ف

 __ 3OCHب(                 __                                    2CH3OCHأ( 

  CO3CH  __د(                               __  3OOCHج(

 

 

 بخطوات :   Bال   Dيمكن تحويل 

 ب ( حذف ثم أضافة  أ ( استبدال ثم حذف ثم اضافة 

 Dمن  Bد ( لا يمكن تحويل   ج( استبدال فقط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

162سؤال   

163سؤال   

164سؤال   



 

 

 
 

 النموذجيةجابات الا 

 رمز رقم السؤال
 الاجابة 

 رمز رقم السؤال
 الاجابة 

 رمز  رقم السؤال
 الاجابة

 رمز  رقم السؤال
 الاجابة

 رمز  رقم السؤال
 الاجابة

 أ 161 د 121 أ 81 ب 41 ب 1

 ج 162 أ 122 ب 82 ج 42 ج 2

 ب 163 ب 123 ج 83 د 43 أ 3

 أ 164 د 124 أ 84 ب 44 د 4

   ج 125 د 85 ب 45 د 5

   د 126 أ 86 ب 46 ج 6

   ب 127 ج 87 د 47 ب 7

   د 128 ج 88 ب 48 ب 8

   أ 129 أ 89 ب 49 ب 9

   أ 130 د 90 ب 50 ب 10

   ب 131 أ 91 أ 51 ج 11

   د 132 ج 92 أ 52 د 12

   ج 133 ج 93 ب 53 ج 13

   ب 134 ب 94 د 54 د 14

   ج 135 ب 95 د 55 ب 15

   ب 136 ج 96 ب 56 د 16

   ج 137 د 97 ب 57 ج 17

   د 138 ب 98 د 58 د 18

   ب 139 ج 99 أ 59 أ 19

   ب 140 ج 100 أ 60 ج 20

   ب 141 ب 101 ب 61 ج 21

   د 142 ج 102 ب 62 ب 22

   ب 143 ب 103 د 63 ج 23

   ب 144 ج 104 ب 64 د 24

   أ 145 ب 105 د 65 ب 25

   ج 146 ب 106 ج 66 ب 26

   ج 147 ب 107 ب 67 ب 27

   ج 148 ج 108 ب 68 أ 28

   ب 149 ج 109 ج 69 ج 29

   ب 150 د 110 ب 70 ب 30

   ج 151 ج 111 أ 71 أ 31

   ب 152 د 112 د 72 ج 32

   ب 153 ب 113 ب 73 ج 33

   ج 154 د 114 أ 74 ج 34

   ب 155 أ 115 ج 75 د 35

   ج 156 ب 116 د 76 أ 36

   د 157 أ 117 ج 77 أ 37

   ج 158 ب 118 د 78 د 38

   ج 159 ج 119 ب 79 ب 39

   د 160 د 120 أ 80 أ 40
 


